
 

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

      από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης Τακτικής Συνεδρίασης 

         του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  012/2025 

Αριθμ. Πρωτ.: 4061/03.02.2025          ΘΕΜΑ 

Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 041/2024 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 

περί σύστασης της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του 

Δήμου 

Σήμερα την 23η Ιανουαρίου 2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του 

Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 1687/17.01.2025 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου κου Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την 17.01.2025 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

 ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΆΓΟΥΡΟΣ 

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

ΑΔΑ: ΨΤΥΖΩΕΒ-3ΙΑ



 
2 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 32, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπατσής Χρήστος, αποχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων 

της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 12ου θέματος της ημερήσιας 

διάταξης 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 041/2024 

Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου περί σύστασης της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του 

Δήμου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 1641/17.01.2025 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Ο Δήμος Ιλίου, έπειτα από την υπογραφή της Χάρτας για την Ισότητα των Φύλων στην 

Τοπική Κοινωνία (12/5/2015), συγκρότησε, σύμφωνα με τις απορρέουσες δεσμεύσεις και τις 

διατάξεις του άρθρου 70, ν. 3852/2010, Δημοτική Επιτροπή Ισότητας των Φύλων με την Απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου υπ’ αριθμόν 321/2015, η οποία τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθ. 035/2021, 

έπειτα από τις διατάξεις του άρθρου 6 του ν. 4604/2019. 

Σχετικά με τις αρμοδιότητες και τη σύσταση της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας, το άρθρο 

6 του ν. 4604/2019 προσθέτει στο ν.3852/2010 άρθρο 70Α, ως εξής: 

«1. Σε κάθε δήμο συνιστάται Δημοτική Επιτροπή Ισότητας, η οποία είναι συμβουλευτικό, 

προς το δημοτικό συμβούλιο, όργανο με τις εξής αρμοδιότητες: α) σε συνεργασία με την αρμόδια 

υπηρεσία του δήμου, συμμετέχει και υποστηρίζει την ένταξη της ισότητας των φύλων στις 

πολιτικές του δήμου, εισηγείται και συμμετέχει στην εκπόνηση σχεδίων δράσης για την ισότητα 

των φύλων σε τοπικό επίπεδο, β) διατυπώνει προτάσεις και εισηγείται προς τα αρμόδια όργανα του 

Δήμου, τη λήψη των αναγκαίων μέτρων για την προώθηση της ουσιαστικής ισότητας των φύλων σε 

όλους τους τομείς της οικονομικής, πολιτικής και κοινωνικής ζωής, γ) συνεργάζεται με την 

Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων, τις αρμόδιες, κατά περίπτωση, υπηρεσιακές μονάδες 

του δήμου και με δομές και συλλογικότητες που δραστηριοποιούνται στο πεδίο της προώθησης 

θεμάτων ισότητας των φύλων και δικαιωμάτων των γυναικών σε τοπικό επίπεδο, δ) συνεργάζεται 

με τις δομές του Δικτύου της ΓΓΙΦ για την πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών, 

καθώς και με φορείς της κοινωνίας των πολιτών. 

 2. Η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας συγκροτείται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου και 

αποτελείται από τα εξής μέλη: 

α. Έναν (1) Αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο ή δημοτικό/ή σύμβουλο ως Πρόεδρο. 

β. Έναν (1) δημοτικό/ή σύμβουλο των λοιπών παρατάξεων του δημοτικού συμβουλίου.  

γ. Έναν (1) υπάλληλο της Κοινωνικής Υπηρεσίας ή της Υπηρεσιακής Μονάδας Κοινωνικής 

Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των Φύλων του δήμου. 
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δ. Έναν (1) εκπρόσωπο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων του δήμου. 

ε. Έναν (1) εκπρόσωπο τοπικού επαγγελματικού/εμπορικού συλλόγου ή συνεταιριστικής 

οργάνωσης. 

στ. Έναν (1) εκπρόσωπο τοπικού γυναικείου/φεμινιστικού συλλόγου/φεμινιστικής 

οργάνωσης ή μη κυβερνητικής οργάνωσης με δράση στα θέματα της ισότητας των φύλων. 

ζ. Δύο (2) εμπειρογνώμονες δημότες με ισότιμη εκπροσώπηση των φύλων. 

Τα μέλη της Επιτροπής δεν λαμβάνουν για τη συμμετοχή τους σε αυτή κανενός είδους 

αμοιβή ή αποζημίωση. Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου καθορίζονται ο τρόπος επιλογής 

των μελών, η λειτουργία της και κάθε άλλο αναγκαίο θέμα για την οργάνωση της Επιτροπής. 

➢ Με την υπ’ αριθμόν 041/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου συστάθηκε η Δημοτική 

Επιτροπή Ισότητας των Φύλων ως εξής: 

• για την περίπτωση α, ορισμός των μελών από το Δημοτικό Συμβούλιο (Έναν (1) 

Αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο ή δημοτικό/ή σύμβουλο ως Πρόεδρο), και συγκεκριμένα: την κ. 

Δεμίρη Παρασκευή ως Πρόεδρο με αναπληρώτρια την κ. Μπαρμπαγιάννη Αλεξάνδρα. 

• για την περίπτωση β, ορισμός των μελών από το Δημοτικό Συμβούλιο (Έναν (1) δημοτικό/ή 

σύμβουλο των λοιπών παρατάξεων του δημοτικού συμβουλίου) και συγκεκριμένα: την κ. 

Στεφανοπούλου Αναστασία με αναπληρωτή τον κ. Μπατσή Χρήστο 

• για την περίπτωση γ, ορισμός υπαλλήλου από την αρμόδια Διεύθυνση, από το Τμήμα 

Κοινωνικής Πολιτικής & Πολιτικών Ισότητας, και συγκεκριμένα: την κ. Ξανθουδάκη Ευτυχία, 

ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών – Προϊσταμένη Τμήματος Επιδοματικής Πολιτικής & Ασφάλισης, 

με αναπληρώτρια την κ. Σαμαρά Ευαγγελία, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών – Προϊσταμένη 

Τμήματος Υγείας & Δημόσιας Υγιεινής. 

• περίπτωση δ. εκπρόσωπος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων του δήμου, η κ. Κουσινιώρη 

Παναγιώτα με αναπληρωτή τον κ. Μαρκόπουλο Βασίλειο 

• περίπτωση ε. εκπρόσωπος του τοπικού επαγγελματικού/εμπορικού συλλόγου, ο κ. 

Μαντέλος Παύλος με αναπληρώτρια την κ. Τσαλδάρη Ελένη 

• περίπτωση στ. εκπρόσωπος τοπικού γυναικείου/ φεμινιστικού συλλόγου/ 

φεμινιστικής οργάνωσης ή μη κυβερνητικής οργάνωσης με δράση στα θέματα της ισότητας 

των φύλων, η κ. Δαμιανάκη Αγγέλα με αναπληρώτρια την κ. Ζαχαράκη Ελένη 

• περίπτωση ζ. εμπειρογνώμονες δημότες, η κ. Κρατημένου Θεοδώρα με αναπληρώτρια την 

κ.Ραφαηλάκου Ιωάννα και δεύτερο τακτικό μέλος ο κ. Καούκης Διονύσιος με αναπληρωτή 

τον κ. Λέτσο Ορέστη 

• Ως γραμματέας της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του Δήμου Ιλίου ορίζεται 

από την αρμόδια διεύθυνση η υπάλληλος Μπέλλου Αθανασία. 

Παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης ως εξής: 

τροποποίηση της 041/2024 Απόφασης περί σύστασης της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας 

των Φύλων του Δήμου Ιλίου και τον ορισμό από το Δημοτικό Συμβούλιο μελών ως προς την 

περίπτωση «α. Έναν (1) Αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο ή δημοτικό/ή σύμβουλο ως Πρόεδρο»» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης        
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                                                                ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                

  Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,            

 

                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την τροποποίηση της 041/2024 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου περί σύστασης 

της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του Δήμου Ιλίου και τον ορισμό από το Δημοτικό 

Συμβούλιο μελών ως προς την περίπτωση «α. Έναν (1) Αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο ή δημοτικό/ή 

σύμβουλο ως Πρόεδρο» και συγκεκριμένα ορίζει την κα Μπαρμπαγιάννη Αλεξάνδρα Αντιδήμαρχο 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Πολιτικών Ισότητας & Προσχολικής Αγωγής ως Πρόεδρο, με αναπληρωτή 

τον κο Γκόγκο Κωνσταντίνο Αντιδήμαρχο Εποπτείας Πόλης & Παρακολούθησης Δημοτικού Έργου. 

Κατά τα λοιπά ισχύει ως έχει η υπ’ αριθμ. 041/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. 

Στην παρούσα απόφαση απέχουν της ψηφοφορίας οι κ.κ. Σταματόπουλος Ν., Ρήγας Π. & 

Κούκος Χ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου». 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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